Зачет по теме: "Методы решения тригонометрических уравнений".

Вариант №1. (1 уровень).
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5). Найдите наименьший положительный корень 
    уравнения.
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9). Решите систему уравнений.
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Зачет по теме: "Методы решения тригонометрических уравнений".

Вариант №2. (1 уровень).
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5).Найдите наибольший отрицательный корень уравнения.
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9). Решите систему уравнений.
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Зачет по теме: "Методы решения тригонометрических уравнений".

Вариант №1. (2 уровень).
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4). Найдите наибольший отрицательный корень 

     уравнения.
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6). Сколько корней имеет уравнение.   
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8). Решите систему уравнений.
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Зачет по теме: "Методы решения тригонометрических уравнений".

Вариант №2. (2 уровень).
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4). Найдите наименьший положительный корень 

     уравнения.
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6). Сколько корней имеет уравнение.   
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8). Решите систему уравнений.
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